



BAKOVSKO

Cena: 2,- Kč

Vydání: únor - březen 2002

Komunální odpad v roce 2002

Vážení občané,

koncem roku 2001 distribuoval městský úřad do Vašich domácností informační letáčky s pokyny, jak postupovat při placení nově zavedeného místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů pro rok 2002.

Protože jsme byli upozorněni na to, že ne všichni občané letáček do svých domácností obdrželi, otiskujeme ho v plném znění na druhé straně Bakovska.

Zaplacena je třetina poplatků

V průběhu měsíce ledna se k povinnosti zaplatit místní poplatek za sběr odpadu přihlásila přibližně třetina poplatníků, kteří přišli na městský úřad převážně osobně. Zde na městském úřadě je pro tento účel vyčleněna jedna místnost, kde jsou Vám k dispozici všechny potřebné dokumenty. Tímto bychom také chtěli požádat naše obyvatele, aby návštěvu neodkládali na poslední termín, rádi bychom předešli možným stresovým okamžikům.

Noví školáci

Do lavic bakovské základní školy přibude v příštím školním roce 59 prvňáčků. V lednu na zdejší škole proběhl netradiční zápis, který byl jistě zážitkem nejen pro děti, ale i pro jejich rodiče.

Autobusové spojení zajistí nadále Seco trans

Na posledním jednání rady města se odsouhlasila spolupráce se společností Seco trans, zajišťující dopravní obslužnost našeho města, na další období.

Ať žije zima

Zimní radovánky - tak nějak se dá popsat to co nám nadělila matička příroda v prosinci loňského roku. Děti byly jistě rády, když napadlo velké množství sněhu, který navíc dlouho vydržel a mohli jezdit na saních, lyžovat, koulovat se a případně vyrazit na procházky, když jim to krásně praskalo pod nohama. Ale taková zima přináší nejen radosti, ale i starosti, zvláště, když dojde v určitých okamžicích na kalamitní stav a sněhu je najednou až příliš. Určitě jste viděli, co příroda dokáže, člověk je proti ní tak maličký, a přesto se našlo mnoho lidiček, kteří bez ohledu na svou únavu a vyčerpání, uklízeli a uklízeli. Spánek skoro neznali, z práce do práce, uklízet a uklízet. To byla řehole několik dnů. Ale nejedná se pouze o lidičky, kteří mají tuto práci v pracovní náplni, ale i o všechny majitele domů, chodníků, kteří mají povinnost uklízet. Poděkujeme jim a zároveň je poprosíme, aby se i nadále starali o svůj majetek, tak aby bylo vše

v pořádku a zároveň i vyzvali ty, kteří chodí či jezdí, aby také byli opatrní a ohleduplní. Zima stále ještě je a nekončí, i když to tak třeba nevypadá v těchto dnech.

Voda vysokááá

Byl jednou sníh a už není... Nechalo by se říci, že nás příroda asi jen stále zkouší a jistě všichni známe zákony fyziky a víme, že sníh se přemění na vodu. To by jistě nebylo nic převratného, ale velké množství tekoucí vody má velkou sílu. Už v pravěku se o tom lidé přesvědčili, že tento živel je potom nezkrotný. Všichni máme v paměti situace nedávno proběhlé, kdy vody bylo skutečně hodně. Na třetí straně Bakovska najdete od pana Bednáře příspěvek, jaká byla voda vysoká v roce 1858 a přejme si, aby nedocházelo k žádným velkým škodám. Soubor přírody a hmoty námi představované je bohužel dlouhodobý a co jsme vše provedli, to se nám také vrátí - takový je zákon přírody. Promiňte, nechci vyvolávat žádné negativní odpovědi či teorie, ale stejně jako u sněhu zde platí, dávejme pozor, budme bdělí a tolerantní. To platí nejen o lidech mezi s sebou, ale i k přírodě.

I když se to nezdá, vše souvisí dohromady - příroda - sběr a třídění odpadu - velká voda - sůl a další. Současná společnost produkuje velké množství odpadů, které se někam musí dát a to stojí ohromné peníze. Každý z nás může svým dílem přispět ke zlepšení stavu přírody, proto vás chci požádat, dávejte vše tam, kam patří. Blíží se jaro a bývá pravidlem, že mnoho z nás vyváží odpad do přírody a když se půjdete projít vidíte všude jen samé odpadky. Chudák příroda si s tím již neví rady a nebo se chcete v létě koupat v odpadcích? Jaký by to byl pocit?

Vánoční jarmark

Vraťme se o kousíček zpět do předvánočního času a podívejme se na vánoční jarmark, který proběhl na bakovském náměstí 17. prosince 2001. Jak se Vám líbil? Napiště nám, zda splnil Vaše očekávání, zda máte připomínky nebo co byste si přáli, aby se v letošním roce změnilo.



Informace z Městského úřadu Bakov nad Jizerou

Vážení občané,

v roce 2001 byl vydán nový zákon o odpadech č. 185/2001 Sb., a v návaznosti na něj i nově upravený zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, **kterým se stanovuje místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.**

Město musí tyto zákonné normy respektovat, a proto se Zastupitelstvo města Bakov nad Jizerou usneslo vydat dne 12.12.2001 obecně závazné vyhlášky města týkající problematiky komunálního odpadu, i když si je vědomo toho, že se nejedná o populární opatření.

Obecně závaznou vyhláškou města č. 1/2001 stanovilo podmínky nakládání s komunálním a stavebním odpadem a Obecně závaznou vyhláškou města č.2/2001 stanovilo místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a to ve výši 400,- Kč/osobu.

Přesto, že se poplatek zvyšuje proti roku 2001 o 100,- Kč na osobu, nepokryje celkové náklady města na likvidaci odpadů z území města.

Poplatníkem je pro účel této vyhlášky

- fyzická osoba, která má v obci (město Bakov nad Jizerou a jeho místní části) trvalý pobyt (včetně cizinců); za domácnost může být poplatek odveden společným zástupcem, za rodinný nebo bytový dům vlastníkem nebo správcem; tyto osoby jsou povinny obci oznámit jména a data narození osob, za které poplatek odvádějí.

- fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba; má-li k této stavbě vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu.

Co je povinností občana podle nových obecně závazných vyhlášek města od r. 2002?

1) Občan je povinen přihlásit se **na Městském úřadu Bakov nad Jizerou** k systému svozu komunálních odpadů nejpozději do 28.2.2002 **tím, že vyplní přihlášku přiloženou k tomuto letáku** a současně zaplatí místní poplatek buď za celý rok nebo za I.pololetí 2002.

Příslušná pracovníce městského úřadu zkontroluje správnost údajů uvedených na přihlášce (zejména počty osob trvale hlášených na uvedené adrese).

Za domácnost může být přihláška vyplněna společným zástupcem, za rodinný či bytový dům vlastníkem nebo správcem.

Fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, jsou povinny přihlásit se do systému a zaplatit poplatek nejpozději do 30. 4. 2002.

2) Na základě předložené a zkontrolované přihlášky zaplatí občan poplatek podle počtu osob v rodině (400,- Kč za osobu) a obdrží kontrolní známku na popelnici.

3) Poplatek může být uhrazen jednorázově za celý rok nejpozději do 28.2.2002 a nebo ve dvou splátkách a to :

a) za I.pololetí do 28.2. kalendářního roku,

b) za II.pololetí do 31.7. kalendářního roku.

Od poplatku je osvobozena šestá a každá další osoba v rodině.

Nebude-li poplatek zaplacen včas a ve správné výši, vyměří správce poplatku (tj. městský úřad) poplatek platebním výměrem a může zvýšit nezaplacený nebo nesprávně zaplacený poplatek až o 50%.

Městský úřad upozorňuje na to, že poplatek spadá pod režim zákona o správě daní a poplatků a je vymahatelný.

4) Pro odkládání komunálního odpadu lze v rámci systému použít maximálně tohoto počtu sběrných nádob (popelnic):

a) 1 popelnice na 1 rodinu v rodinném domě,

b) u rodinných domů vytápěných tuhými palivy v lokalitách, kde není zaveden městem plyn, lze v domě topné sezóny zvýšit počet popelnic o 1 na rodinný dům.

Tyto popelnice budou označeny zelenou kontrolní známkou. Zahájení a konec topné sezóny oznámí městský úřad na veřejné desce (vývěskách) .

Ostatní odpad bude ukládán stejně jako v r. 2001 na sběrném středisku v ul. 5.května v Bakově nad Jizerou a v lokalitě „Pod Vápeníkovými „ v Bakově nad Jizerou a to zdarma.

Městský úřad upozorňuje právnické a fyzické osoby oprávněné k podnikání na území města, že jsou povinny smluvně zajistit likvidaci komunálního odpadu přímo se svozovou společností a správci poplatku (městskému úřadu) smluvní vztah prokázat.

Občané se mohou již nyní seznámit s úplným textem obou obecně závazných vyhlášek na úředních deskách (vývěskách) městského úřadu a na internetových stránkách města (www.bakovnj.cz).

Městský úřad započne s přijímáním přihlášek a zaplacením místního poplatku v pondělí 14. ledna 2002.

Případné dotazy či nejasnosti zodpoví pracovníce odboru výstavby a ŽP a tajemnice MěÚ osobně, telefonicky, případně elektronickou poštou.

Vedení města Bakov nad Jizerou

Jednání městského zastupitelstva bude 4. března 2002 od 18:00 v zasedací místnosti u městského kina



P o v o d e ň v r o c e 1 8 5 8

Když stavěli v roce 1812 silnici k Malé Bělé na místě uježděné blátivé cesty, ponechali v těchto nejnižších místech v lukách široký příkop, který přetínal vozovku napříč. Důvodem k tomu byla snaha vytvořit koryto pro rychlejší odvod vody z lučních plání po povodních. Kočí, kteří tu se svými potahy přejížděli, museli zpomalit, aby nezlomili rozvoru svého vozu. Sami začali tomuto místu říkat V Neckách. Pro pěší tu byla zřízena dřevěná lávka, aby mohli bez úhony zdolat vodní příkop. A ti přisoudili této lokalitě označení V Lávkách. A právě tady se stala nepříjemná událost, která postihla účastníky pohřbu, kteří se o velké povodni 2. srpna 1858 nechávali převézt vozkou z bělského pivovaru z Bakova na malobělskou stranu. V neděli 1. srpna se strhla velká bouře s průtrží mračen, jež napáchala velké škody v podhůří. Během několika hodin spadlo velké množství vody, které naplnilo říční koryto a rychle vzedmutá hladina se hnala i mimo ně a brala s sebou stromy, keře, lávky, ploty i části lidských obydlí. Brzy ráno, kdy ještě voda sahala po nápravě vozu, přešel pivovarský kočí se svým plným fasuňkem, naloženým sudy s pivem, poměrně snadno na bakovskou stranu. Věděl, že voda stoupá, a proto si pospíšil s vyložením nákladu, aby se šťastně vrátil domů. Hladina řeky se nezastavila, nadále se rychle zvedala a stávala se nebezpečnou. Nezkušený pivovarský vozataj však toho nedbal. S lehkou myslí přistoupil na žádost několika smutečních hostí, kteří brzo ráno vyprovodili na poslední cestu kteréhosi nebožtíka z Dalešic, aby je převezl. Požádali ho i někteří Bakováci, jež se chtěli vydat na Kozinec dobývat pařezy. Rád jim všem vyhověl, aspoň se vůz pořádně zatíží, myslil si, když si do mohutné korby vozu vlezli dvacet čtyři poutníci, kteří se usadili na prázdných sudech. Vyjeli s veselou. Lidé byli halasní, div si při jízdě nezpívali. Někteří z nich už vypili brzy po ránu několik skleniček alkoholu u starého Šaumana na náměstí, aby zapili nebožtíka.

Zpočátku se vozkovi jelo dobře. Hladce překonával nebezpečné úseky, kudy se proud valil nejdravěji. Prudký nápor vody činil potíže náručnímu koni, který znejistěl a začal se splašeně obracet směrem k městu. Když dorazili do Necek, drama vrcholilo. Hrozilo převržení celého fasunku. Kočí vytáhl z kapsy nůž, skočil na oja a přefezal náručnímu koni postraňky. Zbývalo vyhodit návojník. I to zvládl, i když musel hmatat pod vodu. Volný kůň odskočil od oje, vzepjal se proti vlnám a dral se vodou k Bakovu, kde ho zcela vysíleného chytily a odvedli do stáje na radničním dvoře. Bylo zjevné, že pud žene i druhého koně za prvním. Prudký náraz dravého proudu přitlačil vůz až k topolům, které tady tehdy stály a tvořily stromořadí. Vozka na nic nečekal a stejným způsobem uvolnil podsedního koně, pohotově na něj nasedl a hnal se s ním ke starému mostu. Lidé na voze byli zděšení. Křičeli, volali o pomoc, vzývali Boha, modlili se. Déšť neustával. Z nízkých temných mraků se ustavičně chrílily provazce vody. Silný západní vítr čeřil vodní hladinu. Vlny narážely na čelo a levý bok formanského vozu. Voda stále stoupala.

Podle spodních větví topolů bylo možné soudit, že dosahuje čtyři lokty výšky. Někteří zoufalci vylezli raději na stromy. Vůz se tím o něco odlehčil a hrozilo jeho překocení.

Na obou březích se kupili zvědavci, příbuzní i lidé, kteří radili, jak trosečníkům pomoci. Mezitím se od Malé Bělé blížila pomoc. Chasa z nedalekého malobělského mlýna v čele s mladým Karlem Hálou, synem mlynáře, se vydali zoufalcům pomoci na chatrné kocábce, kterou už léta nikdo nepoužíval. Byli vyzbrojeni provazy, kterými chtěli nejdříve povoz připoutat k topolům. Sotva dopluli k vrbě, vyčnívající z vody nablízku místa nehody, hrozilo i jim nebezpečí, že se s nimi staré plavidlo potopí. Voda prosakovala škvírami mezi prkny a rychle zaplňovala dno lodice. Mládek se zachytil rukama větví vrby, plavidlo se více svou zádí přiblížilo ke ztroskotancům, takže mohl Hála přivázat loďku a poté přehodit přes značnou vzdálenost první provaz, pak i druhý a další. Muži na voze se jich chopili a přivázali podle pokynů ze břehu téměř už plovoucí fasaněk ke stromům. Jakmile byl vůz zakotven, všem se na něm oddechlo. Věřili, že tu ve zdraví přečkají, až voda opadne. Avšak nepomyslili, že se vůz po přivázání přestane nadnášet. Proud vody přetékaly přes horní okraj fasuňku. Znovu se ozývalo volání o pomoc.

Ani na bakovské straně nezaháleli. Skupina mužů se rychle poradila a přinesla ze svých domovů trámy, kůly a prkna a jala se sbíjet prám. Podařilo se jim zhotovit jakýsi vor, kterým se odvážlivci vydali po zaplavené silnici k trosečníkům. Nedorazili ještě ani na chodniček u prvních topolů, když prám narazil na strom, vzpříčil se, šikmo nadzvedl, takže jeho osádka spadla do rozvodněné řeky a musela vyhledat spásu na nejbližších topolech. Nezbylo jim, než se odvážně přebrodit zpátky k městu.

Lidé nechtěli nechat ubožáky napospas živlu, a proto hledali pomoc v širokém okolí. Řeka však byla stále více nezkrotná. I po obědě nepřetržitě stoupala. Teprve o čtvrté se hladina ustálila a postupně začala klesat. Když se o příhodě doslechl chalupník Josef Honc, převozník na Jizeře, okamžitě vyjel se svou lodí proti proudu po levé straně Jizery na pomoc. Spolu s bratrem Janem dorazil za šera k povozu a několika odvážnými jízdami převezl trosečníky k malobělskému mostu. Po více než dvanácti hodinách byli všichni spaseni.

O rok později na den sv. Antonína se V Neckách konala slavnost s proslovou a muzikou. Svátečně oblečený převozník Josef Honc, všude v okolí známý spíše pod přezdívkou Střevíček, přebíral z rukou pověřence okresního hejtmana záslužný kříž, který mu udělil rakouský císař František Josef I. Odtud se pak vydal mohutný průvod se slavnou muzikou do kostela sv. Bartoloměje, kde se konala na Střevíčkovu počest zpívaná mše svatá. Mnoho přívětivých slov padlo na jeho počest, když do zaplněného chrámu přiváděli rozpacitého zachránce se stříbrným křížem na prsou.

PhDr. Vladimír Bednář

C o j e k o m p l e x n í d o m á c í p é č e ?

Komplexní domácí péče je ambulantní pracoviště sester a dalších odborných zdravotnických pracovníků poskytující odbornou ošetrovatelskou péči klientům v domácím prostředí.

Komu je domácí péče určena?

Všem nemocným, kteří mohou být propuštěni z lůžkových zařízení, kteří nepotřebují intenzivní lékařské zásahy, ale potřebují odbornou péči a systematické ošetřování.

V neposlední řadě je tato péče určena všem vážně nemocným a umírajícím, kteří si přejí zůstat mezi svými blízkými.

Kdo domácí péči navrhuje?

Ve většině případech navrhuje domácí péči Váš praktický lékař podle Vašeho zdravotního stavu nebo lékař, který Vás propouští z lůžkového zařízení, ale pouze na dobu 14ti dnů po propuštění z nemocnice. Domácí péči mohou navrhnout i rodinní příslušníci či blízcí nemocného praktického lékaři, který zváží nutnost této péče.

Kdo domácí péči hradí?

Domácí péče je-li doporučena lékařem je hrazena ze zdravotního pojištění. V případech kdy lékař domácí péči nedoporučuje, ale rodina na poskytování

domácí péče trvá, může agentura domácí péče tuto péči poskytnout, ale za přímou finanční úhradu. Možná je i kombinace obou předchozích variant. To znamená, že část péče lékař doporučí a ta je hrazena ze zdravotního pojištění a péče nad rámec tohoto doporučení hradí klient nebo jeho rodina.

Kdo rozhoduje, který poskytovatel domácí péče bude péči poskytovat?

Kdo Vám bude domácí péči poskytovat, záleží pouze na Vašem rozhodnutí. Každý nemocný má právo se rozhodnout podle svého uvážení. Informace o poskytovatelích domácí péče získáte v přehledu zdravotnických zařízení nebo od zdravotníků lůžkových zařízení a ambulancí.

Podrobnější informace o těchto službách získáte od svého praktického lékaře, na adrese své zdravotní pojišťovny nebo na našem pracovišti.

MALÝRA, Nestátní zdravotnické zařízení

- Kamila Sedláková

Mnichovo Hradiště, Zámecká 744

TEL. 0329 / 773849

Komplexní domácí péče Rehabilitace Masáže Alternativní terapie



Městské kino Bakov nad Jizerou

Filmy označené * jsou mládeži nepřístupné, + vhodné pro mládež od 12 let, začátky představení v 18:00 a 20:00.

Neděle 3. února 2002

Shrek

Animovaný příběh nejen pro děti o zeleném obru Shrekovi a mluvícím oslu Oslu, kteří spolu nechtěně prožijí veliké dobrodružství. Barevná pohádková komedie USA.

Čtvrtek 7. února 2002

Operace Hacker

Pokud znáš heslo, nikdo tě nezadrží. John Travolta jako bývalý špión zná cestu k tajným kontům a chce se těchto peněz zmocnit. Americkoaustralský film.

Neděle 10. února 2002

Kdo z koho +

Zločin nezná bratra. Robert De Niro a Edward Norton se společně pustí do krádeže století. Ani jeden z nich se však o lup nechce dělit. Širokoúhlý barevný film USA.

Odpoledne se hraje již v 17⁴⁵ hodin!

Čtvrtek 14. února 2002

Než se setmí *

Režisér Julian Schnabel natočil příběh kubánského básníka Reinalda Arenase. V hlavní roli barevného filmu USA Javier Bardem.

Odpoledne se hraje již v 17⁴⁵ hodin

Neděle 17. února 2002

Dr. Dolittle 2

Dolittle se vrací. Eddie Murphy jako dr. Dolittle stále ještě rozumí řeči zvířat a snaží se jim pomáhat. Barevná komedie USA. Film je v české verzi!!

Čtvrtek 21. února 2002

Deník princezny

Princeznu proti své vůli. Z třídní ošklivky se musí proměnit v okouzlicí princeznu. Barevná romantická komedie USA.

Neděle 24. února 2002

Rozstřel *

Podfu(c)k ze zeleného kontinentu se chystá dobýt Evropu. Tři kamarádi se přihlásí na kulečnickový turnaj, který pořádá mafie. Novozélandská komedie.

Čtvrtek 28. února 2002

Atlantida: Tajemná říše

Na dno oceánu za největším dobrodružstvím všech dob. Animovaný širokoúhlý barevný film USA.

Film je v české verzi!

Telefonické objednávky na čísle 781 652. Večerní představení jsou mládeži nepřístupná. Změna programu vyhrazena!

Plesová sezóna je opět zde

Jak už tradičně počátkem nového roku přichází období plesů, bálů či podobných společenských akcí spojených s příjemným pobavením se s hudbou a tancem. Proto Vám zde přinášíme rozpis plesů, které se uskuteční v sále radnice Bakova nad Jizerou. Všem účastníkům přejeme příjemné pobavení se a odpočinutí si od denních starostí.

Pátek 15. února 2002 od 20:00 hodin **Ples železničářů**

Sobota 16. února 2002 od 20:00 hodin **Ples Romů**

Bakovsko: registrováno na Ministerstvu kultury ČR pod číslem E 13365

Vydává Městský úřad Bakov nad Jizerou ve spolupráci s Informačním centrem pro mládež v Mladé Boleslavi (ICM - KELTOI, občanské sdružení).
MěÚ Bakov nad Jizerou, Mírové nám. 208, 294 01 Bakov nad Jizerou, tel.: 0329/ 78 15 00; www.bakovnj.cz; e-mail: info@bakovnj.cz; IČO:237418
ICM, Staroměstské nám. 1-Hrad, 293 01 Mladá Boleslav; tel.: 0602/ 34 09 91; www.keltoi.cz; e-mail: icm@keltoi.cz; IČO: 70898197
Vychází v nákladu 1 000 ks, cena 2,- Kč dne 1.2.2002. Příští vydání 1.4.2002, uzávěrka příspěvků je k 15.3.2002.

Sobota 23. února 2002 od 20:00 hodin **Ples hasičů**

Sobota 9. března 2002 od 20:00 hodin

Maškarní ples ochotníků DO TYL

Neděle 10. března 2002 od 14:00 hodin **Dětský karneval**

Sobota 16. března 2002 od 20:00 hodin **Ples muzikantů - Difur**

Prodejní akce v Bakově nad Jizerou

V Bakově nad Jizerou se v příštích měsících uskuteční následující prodejní akce. Místem konání je sál kina.

Pondělí 11. února 2002 od 9 do 17 hodin **textil**

Pátek 22. února 2002 od 10 do 17 hodin **obuv**

Čtvrtek 28. února 2002 od 9 do 17 hodin **textil**

Čtvrtek 7. března 2002 od 9 do 17 hodin **textil**

Úterý 9. dubna 2002 od 9 do 17 hodin **textil**

V ý z v a o r g a n i z á t o r ů m

Vážení organizátoři akcí, dovoluji si Vás požádat o poskytování informací o Vámi pořádaných či chystaných akcích, tak abychom mohli informovat širokou veřejnost. Jedná se o Vaši prezentaci na Vámi pořádanou akci, proto budete-li mít zájem pošlete informace na adresu:

Informační centrum pro mládež, Staroměstské nám. 1-Hrad, 293 01 Mladá Boleslav nebo lépe na icm@keltoi.cz, případně volejte na tel.: 0602/340 991 pan Horák. Předem děkujeme.

Total Slavík Bakov nad Jizerou 1.celostátní ISOLine liga futsalu ČMFS

Sobota 9. února 2002 Slavie Havířov

Sobota 23. února 2002 BENAGO Praha

Sobota 9. března 2002 VSB Ostrava

Sobota 30. března 2002 ADAMIČEK Č. Krumlov

Všechna utkání se hrají ve 20:00 hodin ve sportovní hale TJ Auto Škoda Mladá Boleslav



17. prosince 2001 Integrovaná střední škola Turnov pořádala na sále radnice v Bakově nad Jizerou výstavu studené kuchyně „Gastroden 2001“ s vánoční tematikou - zde ukázka výsledků snažení studentů.